

困难家庭准大学生

如需资助可拨打这两个电话

010-66097980、010-66096590



记者6月29日从教育部获悉,教育部2022年度高校学生资助热线电话暑期集中受理时段从当天开始,至9月15日,共计79天。每天受理时间由其他时段每个工作日的8时至11时30分、14时至17时,调整为每天8时至20时(含周六、日)。

据介绍,教育部高校学生资助热线电话主要用于受理高等教育阶段学生资助政策咨询和问题投诉,帮助学生准确了解高等教育阶段国家资助政策,顺利申请办理相关资助项目。

教育部特别提醒学生和家**长**:开学前后是诈骗高发期,一定要提高警惕,谨防诈骗,有问题可通过教育行政部门和高校等正式渠道咨询,或及时向老师、家长求助,避免造成损失。

教育部高校学生资助热线电话号码:010-66097980、010-66096590。 □据新华社

为人民服务

我帮你

民生热线

05

2022年7月1日

星期五

2382258

□主编:杨波

□编辑:文莉萍

民生热线帮你问

2382258

□达州日报社全媒体记者 罗丁山

四川文理学院医学院
建设进度如何?

通川区居民王先生咨询:2020年我就听说四川文理学院与市中心医院要共建医学院,如今医学院建设进度如何?何时可以招生?

四川文理学院回复:2021年3月,我校与市中心医院正式签订共建医学院协议,双方合作共建四川文理学院医学院,现四川文理学院医学院印章已启用,并已公开选聘1名医学博士为医学院副院长。目前,医学院大楼建设概念性方案设计 & 项目申请报告已初步完成,并报市发展改革委进行审查。我校康复治疗学(本科)、养老服务管理(本科)、护理(专科)专业已于2021年9月开始招生,力争两年内实现护理专业(本科)招生,并创造条件逐步实现临床医学专业的申报与招生。

建筑工程技术职称评审工作
何时开始?

通川区居民张先生咨询:我今年来一直关注着建筑工程技术职称评选一事,成都等地已结束职称评选申报,但一直没收到达州关于开展建筑工程技术职称评审工作的相关通知,我想咨询一下,达州建筑工程技术职称评审工作何时开始?

达州市住房和城乡建设局回复:根据工作安排,建筑工程技术职称评审工作一般是在每年10月前发布评审通知,11月收评审资料,12月开展评审工作,具体时间以评审通知为准。您可以通过达州市住房和城乡建设局官方网站或微信公众号查询开展职称评审的通知和相关事项。

硕博人才在职攻读博士研究生
有无支持政策?

通川区居民李先生咨询:我是“千名硕博进达州”行动引进的人才,已经在达工作7年。我想咨询一下,达州有无高层次人才在职攻读博士研究生的支持政策?

中共达州市委人才工作领导小组办公室回复:关于引进硕博人才在职攻读博士研究生相关支持政策方面,市委、市政府出台的《充分激发干事创业积极性十项措施》中明确“鼓励机关事业单位工作人员参加在职教育,对取得国家承认的硕士以上学位的,由所在单位按国家、省有关规定和程序给予学费补助”。



中心广场献血车旁有大坑

有人下车还崴了脚

市市政工程管理处:将尽快修复

6月30日上午,有市民向本报民生热线2382258反映,达城中心广场献血车旁即走即停区域的路面上有几个水坑,该路段车来车往,人流量也大,在路边等车的人常被溅一身脏水,他希望相关部门尽快处理。

小肖 17311539371
跑现场

当天上午9时许,记者来到现场看到,市民反映的中心广场即走即停区域有两处水坑,水坑直径约20厘米,不时有出租车和网约车在该处停车。记者在路边等候时,一辆沿来风路向红旗电影院方向行驶的出租车恰好碾过水坑,脏水四处飞溅,路边等车的一个市民因躲避不及时,他的白衣服被溅上了泥点子。有市民告诉记者,该路段的

水坑已经存在几个月了,晚上尤其危险,前几天他从此处下车时不慎踩到坑中,还崴了脚。他建议,希望相关部门工作人员到场查看情况,尽快修复路面。

当日,记者联系了市市政工程管理处。一名工作人员表示,他们会派人到场查看,若情况属实,将尽快修复路面。

□达州日报社全媒体记者 肖礼山



了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统